
 

 

Comisión de Sanidad 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Sanidad se reunirá el próximo lunes, día 16 de junio de 2025, a las 
dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 4915/24 RGEP 19848 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera adecuadas las 
condiciones laborales que ofrece la Comunidad de Madrid a sus profesionales 
sanitarios? 

 
2.º PCOC 5348/24 RGEP 20921 a iniciativa del Sr. D. Santiago José Rivero Cruz, 

Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Tiene el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid una estrategia integral para prevenir y atender a las personas 
afectadas por la adicción a las drogas relacionadas con las prácticas sexuales 
(chemsex)?  

 
3.º PCOC 161/25 RGEP 501 a iniciativa de la Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid la construcción de un centro de salud en la zona 
básica de salud de La Marazuela, en el municipio de Las Rozas? 

 
4.º PCOC 163/25 RGEP 503 a iniciativa de la Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid la construcción de un centro de salud en la zona 
básica de salud de Méndez Álvaro? 

 
5.º PCOC 172/25 RGEP 513 a iniciativa de la Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid la construcción de un centro de salud en la zona 
básica de salud de Villanueva del Pardillo? 

 
6.º PCOC 1873/25 RGEP 6605 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas se están 
implementando para potenciar la prescripción de actividad física desde la atención 
primaria? 

 
7.º PCOC 2199/25 RGEP 7996 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Considera que existen diferencias 
de resultados en salud en función de los distintos modelos de gestión de los hospitales 
del Servicio Madrileño de Salud (gestión directa, PFI, PPP)? 
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8.º PCOC 2544/25 RGEP 9523 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, acciones de gobierno desarrolladas 
tras la aprobación de la Proposición No de Ley 105/23 en la sesión Plenaria de 8 de 
noviembre de 2023 en relación a la actualización de contenidos de promoción de los 
hábitos alimenticios saludables y la actualización del Pacto Contra los Trastornos de 
Conducta Alimentaria. 

 
9.º PCOC 3065/25 RGEP 11411 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones están realizando para 
mejorar la accesibilidad en las instalaciones del Hospital del Tajo en Aranjuez? 

 
10.º En su caso, C 888/25 RGEP 11775 de la Sra. Dña. Carina Escobar Manero, 

Presidenta de la Plataforma de Organizaciones de Pacientes (POP), a petición del 
Grupo Parlamentario Popular, al objeto de informar sobre situación de las 
pluripatologías crónicas en la Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea) 

 
11.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 10 de junio de 2025 
 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
P.O.: EL LETRADO 

 
 
 
 

FDO.: Esteban GRECIET GARCÍA 
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